



NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Tači i ostali*, strane u postupku su dostavile sudiji za prethodni postupak podneske u vezi sa činjeničnim pitanjima o kojima su postigle saglasnost. Sudija im je ranije naložio da to urade shodno Pravilniku kojim je predviđeno da sudija evidentira sva pitanja o kojima je postignuta saglasnost između tužilaštva i odbrane kako bi se smanjio broj spornih pitanja i time povećala ekspeditivnost postupka.

U istom predmetu, 18. novembra, specijalizovani tužilac je podneo preliminarni spisak sa 40 prvih svedoka koje tužilaštvo namerava da izvede na suđenju.

Sudija za prethodni postupak je juče delimično odobrio Tačijeve i Seljimijeve zahteve da im se dopusti ulaganje žalbe na dve ranije odluke sudije za prethodni postupak kojima je tužilaštvu dopušteno da izmeni spiskove svedoka i dokaznih predloga.

U svojim odlukama od 18. novembra, sudija za prethodni postupak je naložio produženje pritvora g. Jakupa Krasnićija i g. Redžepa Seljimija. Sudija je zaključio da i dalje postoji umerena opasnost od bekstva obojice optuženih kao i opasnost da će ometati tok postupka ili izvršiti druga krivična dela, te da se te opasnosti ne mogu dovoljno umanjiti u uslovima izvan pritvorskog objekta Specijalizovanih veća. Sudija je takođe ocenio sveukupnu srazmernost vremena provedenog u pritvoru pre početka suđenja i zaključio da, u slučaju obojice optuženih, trajanje pritvora nije nesrazmerno dugo.

U predmetu protiv Saljiha Mustafe, pretresni panel je naložio produženje pritvora optuženog, te zaključio da i dalje postoji opasnost da će g. Mustafa ometati tok postupka, kao i da se ta opasnost ne može dovoljno umanjiti postavljanjem uslova ili dodatnih ograničenja. Pretresni panel je takođe zaključio da g. Mustafa nije proveo u pritvoru neopravdano dug period.

U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, zakazan je žalbeni pretres za sledeći četvrtak i petak, 1. i 2. decembra. Na osnovu dnevnog reda koji je usvojio žalbeni panel, oba tima odbrane će imati mogućnost da 1. decembra usmeno iznesu svoje žalbene argumente. Dana 2. decembra, tužilaštvo će moći da odgovori a timovi odbrane potom da iznesu repliku na odgovor tužilaštva. Gospodin Gucati i gospodin Haradinaj će takođe imati mogućnost da se, ukoliko žele, lično obrate žalbenom panelu.

Zainteresovana javnost će moći da prati pretres 1. i 2. decembra iz galerije za posetioce Specijalizovanih veća ili preko internet stranice Specijalizovani veća na albanskom, srpskom ili engleskom jeziku.





Ranije podnet zahtev g. Haradinaja da se zakaže usmena rasprava u predmetu objavljen je u javnoj redigovanoj verziji i dostupan je na internet stranici Specijalizovanih veća.

Ove nedelje, zvaničnici Specijalizovanih veća održali su interaktivne skupove sa predstavnicima omladine i civilnog društva iz Gnjilana, Prištine i Štrpca.

Od ostalih vesti, Aleks Vajting je imenovan za vršioca dužnosti specijalizovanog tužioca nakon što je 18. novembra Džek Smit otišao sa te dužnosti. Gospodin Vajting će obavljati funkciju vršioca dužnosti specijalizovanog tužioca dok se, u skladu sa Zakonom, ne imenuje novi specijalizovani tužilac.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

